Vyúčtování zálohových plateb za rok 2024 a předpisy úhrad 

Do 30.4.2025 obdržíte vyúčtování zálohových plateb k bytu či garáži. Bude odesláno obyčejně poštou (výsledek vyúčtování skončil přeplatkem), nebo doporučenou poštou (výsledek vyúčtování skončil nedoplatkem) na adresu bytu, popř. kontaktní adresu. 
V případě nedoplatku, či mírného přeplatku (do 2 000 Kč), bude v obálce přiložen předpis navýšených záloh od června 2025. Pokud hradíte měsíční zálohy trvalým příkazem k úhradě, nezapomeňte si ho změnit!!!!  Hradíte-li zálohy přes SIPO, nebo inkasem z účtu, zkontrolujte si výši limitu pro úhradu. 
Do 30.05. 2025 lze zavést bankovní účet pro zaslání přeplatku vyúčtování za rok 2024 nebo nám nahlásit změnu bankovního účtu. Tuto informaci je nutno sdělit na email  kluglova.hana@sbd-bohumin.cz. V emailu uveďte své jméno, datum narození, adresu bytu, o který se jedná a číslo účtu, včetně kódu banky.  Pokud je v evidenci SBD Bohumín Váš účet již zavedený, nesdělujte nám ho znovu! 
Případné reklamace vyúčtování za rok 2024 je možné podat nejpozději do 30-ti dnů po obdržení vyúčtování. Na pozdější reklamace nebude brán zřetel (viz § 8 Zákona č. 67/2013 Sb.)
Splatnost vyúčtování je dle Zákona ř. 67/2013 Sb.do 31.08.2025 pro přeplatky i nedoplatky.
